



嘻哈动漫嘉年华、王者荣耀城市赛、创意文化集……

8天长假，家门口景区就够你玩的

国庆+中秋，史上最长8天假期，大家打算去哪里嗨皮呢？不管你是不是愿意出去看人挤人的场景，反正咱常州本地景区，已经给市民和游客朋友们准备好了精彩的活动大餐，只等你来参与啦！

朱雪婷 施玮 袁顺来 张敏



红梅公园新增的绿雕景观 公园供图

距离感受纯正的欧美街头文化。

在《中国有嘻哈》节目中，才华横溢的学员们的嘻哈表演是不是让你看得意犹未尽？没关系，长假里人气学员将来来到嘻哈嘉年华现场。在为期两天的嘻哈全明星歌会上，他们将带来《战舞》《为了兄弟》《大闹天宫》《别怀疑我》《嘻哈》《梦想大一号》《盖世英雄》《爱不需要装乖》《够了》等嘻哈歌曲，带你玩转嘻哈Style。

第三届“迎战龙城”国际街舞大赛也将在嬉戏谷举行。此外，10月5日—10月8日，舞夜电音Party、嘻哈小精灵演出、Cosplay化妆派对……将带你疯玩这个假期。

春秋乐园：携手王者荣耀举办城市赛

10月1日，常州淹城春秋乐园携手腾讯游戏举办的《王者荣耀》第四届王者城市赛将震撼启动。整个活动一直到11月22日结束，持续44天。

据介绍，王者城市赛是“王者荣耀”为广大拥有电竞梦想的城市王者打造的一项专属赛事，结合淹城春秋乐园园区深厚的文化内涵，希望更多的家庭、朋友、情侣能够参与进来，拉近亲情、友情、爱情。

比赛报名者可一人参与，亦可自行组队，通过官方微信、微博或者淹城春秋乐园王者城市赛主题巡展现场等特定渠道填写资料即可报名成功。参赛团队经历热血奋战后如入围八强、前三，将获得由淹城春秋乐园提供的奖金和

长假期间，高颜值Cosplay将在乐园内“巡战”，“虞姬”、“阿珂”“亚瑟”“项羽”等人气角色将出没在你身边。十一夜公园期间，大型文化历史剧《淹城故事》也将在乐园遗址大舞台上演。

红梅公园：创意文化集带你忆乡愁

长假首日，2017红梅公园创意文化集活动，将在公园正式拉开帷幕。本次创意文化集活动的主题是文“花”齐绽，创“忆”合欢。以文化之“花”突出园林特色，用创意玩法把老玩意儿翻新，同时，共同“忆”乡愁，庆中秋。

据介绍，此次主题活动共推出四大活动。10月1日，由小学生、大学生和志愿者共同组成的快闪队伍将从四面八方进入公园大草坪进行朗读表演，随后快速将手中的书籍随机送给围观游客，与常州“书香常州”活动相呼应，传播读书风尚。

匠心手工实验室，让游客现场参与非遗梳篦与传承人刑粮大师面对面、活字印刷、泥塑陶艺、手工香牌、迷你花园等活动，感受匠人精神，游客均可以以礼品的形式将手工带回家哦。此外还有原创力量音乐趴和自闭症儿童义卖月饼等活动。

为了提升大家游园氛围，公园提升了绿雕景观，新增了创意环保微景观，北大门草坪上，还用杉木等材料制作各种昆虫造型等，充满童趣盎然。

恐龙园：4D电影新片《翼龙骑士》上映

10月1日—11月12日，中华恐龙园将进入全年的万圣季。

长假中，4D电影《翼龙骑士》将重磅上映，作为献给小朋友的国庆礼物，短短15分钟的影片经过500天的制作周期，可谓精益求精。故事围绕中华恐龙园库克苏克峡谷区为背景策划，整个影片以轻松、搞笑、富有正能量三个元素为故事主线，讲述库克苏克峡谷快乐清洁工唐博，克服重重困难，打败了巨型怪兽，保护了库克苏克，成为了一名优秀的翼龙骑士，保卫恐龙王国的故事。影片以恐龙时代植物特征的远古丛林风格画面为基调，用优质的原创故事，精彩的影片画面呈现效果，带给每一位深爱恐龙的粉丝们全新的高科技体验。

据悉，恐龙园万圣季国庆8天、10月的每周五六日和10月30、31日万圣节期间，都将开放夜场，一直营业到晚上10:00。

嬉戏谷：嘻哈动漫嘉年华重磅来袭

武进环球动漫嬉戏谷将在长假中为大家送上“嬉戏有嘻哈”动漫嘉年华活动。其中动漫嘉年华展示项目“OK看展”，由动漫主题文化展、街头文化展、国际涂鸦展三部分组成。在这里，动漫主题Cosplay、动漫公仔展示等各种动漫周边产品让你眼花缭乱；改装车、涂鸦墙、街头服饰……带你近

中天钢铁20年营收翻240倍

9月26日上午，中天钢铁集团“兴钢创业二十年暨中天钢铁成立十六周年、中天实验学校建校十周年”庆祝大会在中天实验学校隆重举行，集团特邀70余名退休职工共享发展成果。

20年来，中天钢铁实现了裂变式发展，产能翻了200倍，营业收入翻了240倍，占地面积翻了100多倍，员工收入增加了10倍，集团位列2017年中国500强第153位，制造业500强第58位，民营企业500强第27位。

中天钢铁集团前身是武进钢铁集团，1997年时任武进锁厂厂长的董才平受当时武进市委、市政府的委托，出任濒临倒闭的武进钢铁集团董事长、总经理，开启了兴钢创业二十年的创业征程。2001年，武进钢铁集团完成改制，武进中天钢铁有限责任公司正式

成立。2005年，经国家工商总局注册，名称变更为中天钢铁集团有限公司。目前，中天钢铁集团已成为钢铁产能1200万吨、营业收入1200亿元、占地面积达10平方公里的国家特大型钢铁联合企业集团，已连续十三年荣列中国企业500强，累计开发优特钢品种300多个，拥有600万吨优特钢生产规模，成为了全球最大的优特钢棒线材生产基地。今年1—8月份，中天钢铁完成钢产量695万吨，预计全年可完成钢产量超千万吨，实现营业收入1200亿元，利税50亿元，利润37亿元。同时，中天钢铁坚持建设绿色钢城，在节能减排、循环经济等方面累计投入超90亿元，主要环保指标位于行业前列。

集团在发展的同时，不忘回报社会。二十年里，集团已累计纳税超180亿元，支持文教体育事业

及各类慈善捐助超6亿元。特别是2007年，中天钢铁投资1.8亿元建设中天实验学校，并坚持每年投入百万余元，设立专项奖学金、助学金，用于激励和帮助优秀学子。十年来，中天实验学校已从默默无闻的普通初中成长为家喻户晓的优质名校，毕业生总数3128人，考入省常中、省奔中等四星级高中比例高达90.6%，更是在2016年培育出常州大市中考文科状元，在2017年获得常州市区中考第一名的好成绩。

中天钢铁集团董事局主席董才平表示，在下一个二十年里，中天钢铁集团将不断构筑人才高地，打造世界一流的优特钢精品基地，并致力于造福员工回报社会，守住环保底线，实现钢铁企业与城市环境和谐共生。

朱元洁 李梦雅 刘国庆

建立健全新型政银联动机制，服务实体经济 江苏中行与常州签合作协议

9月25日，常州市政府与中国银行江苏省分行举行战略合作协议践行服务实体经济签约仪式，常州市与中国银行江苏省分行签订《现代产业园区转型金融服务合作协议》，中国银行常州分行还与石墨烯等3个特色小镇、12家重点合作企业签订合作协议，服务实体经济。

常州市市长丁纯表示，常州的建设发展，离不开金融的强力支持，此次签约标志着双方的合作迈上了一个新的台

阶，市各有关部门要全力以赴落实双方签署的合作协议，建立健全新型政银联动机制，全力支持中国银行江苏省分行在常州市的业务发展。

中国银行江苏省分行行长王兵表示，中国银行江苏省分行将遵循服务实体经济的要求，积极落实签约内容，紧密对接常州重大项目，服务好常州现代产业园区、特色小镇以及重点企业的建设发展。

姚斌 刘国庆

百来把大锁锁住小区通道 各方出面协调：都是邻居，有事好商量

小区内一条通道大门上，竟被百来把大锁锁住！9月26日，记者采访了解到，大门两边业主因堆建筑垃圾等方面的原因，导致一侧的业主花7500块买锁锁住大门。

昨天上午，记者来到新北区国宾花园小区，找到了那扇被锁的铁门，记者发现小区保安正在用一把把钥匙试着开锁，地上散落着几十把钥匙。

据现场业主介绍，这道大门西侧是国宾花园繁华里，房子都是高层，大门东侧叫国宾1号，里面都是花园洋房。他们说，这个门是9月23日国宾1号那边的业主锁的。

记者在河海街道国宾社区居委会采访得知，事情发生后，社区、当地派出所、物业、业主代表们已经坐下来一起召开了协调会。

据了解，大门两边的业主其实都属于同一个小区国宾花园，只是当初开发商销售的时

候，将小区分成了三部分，分期销售。前段时间，因建筑垃圾堆放问题，两边的业主双方产生了意见。因为那道门涉及小区内的安全，昨天物业派工作人员将门打开。至于小区的管理问题，建议物业和业主继续坐下来协商，“毕竟都是一个小区”，应和谐相处。刘国庆 文/摄

丹阳供电全力迎战暴雨

9月24日至25日，一场罕见的暴雨，导致丹阳部分线路受损跳闸和部分配电设备被水淹等故障，严重威胁电网的安全运行。丹阳市供电公司立即启动抗灾保电应急预案，出动60多辆抢修车辆，组织200多

名抢修人员冒着风雨，奔赴各个故障现场进行紧急巡线及抢修，并积极组织运维人员对电网主要电力设施及全市主要排涝电站等开展特别巡视检查，及时消除因强降雨带来的安全隐患。

吴启超 林清智

尊敬的客户：

为促进业务发展，我行拟于2017年10月2日（星期一）18:00至10月3日（星期二）18:00进行信息系统升级改造工作，10月2日18:00至10月3日12:00，我行所有业务停止办理，10月3日12:00至18:00，我行贷款类业务停止办理。请根据需要提前做好准备，由此给您带来的不便，我们谨致歉意。

如有疑问，请致电我行客服热线：96005。

江南农村商业银行
二〇一七年九月二十六日